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ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE PEREIRO

Ata n" 038 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de novembro de 2021 (dois mil e vinte e

um), na sua sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início

as 18 horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora

Joana Darc, Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A

Presidente iniciou os trabalhos evocando a proteçáo de Deus, saudando aos

Vereadores, Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Casa, Dr.

Diego Fernandes, funcionários da Casa e demais pessoas. Veio o Pequeno

Expediente e, neste, realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde veriÍicou-

se haver quórum regirnental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu à votação

e discussão, a Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem qualquer

emenda. Ato contínuo, realizou-se a leitura da lndicação n" 080/2021, de autoria do

Vereador Amar Dias, que 'lndica ao Chefe do Executivo Municipal a colocação de

Íedões ao redor do devido campo da Vila Nova, com o intuito de evitar danos aos

moradores da localidade"; lndicação n" O81l?O21 , de autoria do Vereador Eduardo de

Arão, que "lndica ao Chefe do Executivo Municipal empreender esforços no sentido

de reformar parte da Escola Antonieta Cals de Oliveira, localizada na Vila Nova, nr.,

sentido de separar o acesso à quadra de esportês do restante do prédio onde antes

íuncionava a Escola e hoje abriga o Destacamento de Polícia Mílitar" e; Requerimento

n" 02912021, da autoria do vereador Zé do Vanelo, justiÍicando ausência referente ao

dia 22 de novembro de ?021. Todas as proposituras foram aprovadas por

unanimidade. E, veriÍicando náo haver algo mais a ser tratado, a Presidente declarou

encerrada a Sêssão. Estiveram presentes os Vêreadores: Leni Freitas, Eduardo de

::ão. Edvan do Sertáo, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias, Naldo da Lagoa
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ESTADO DO CEARÁ

CÂilARA MUNICIPAL DE PEREIRO

Nova, Jocélio Barbosa, Zé do Varrelo, Sara Jane e Paulo de Mundinho. Vale ressaltar

que o vereador Eduardo de Arâo assistiu as sessÕes referentes aos dias 08 e 17 de

novembro no formato virtual, em virtude no dia 0B apresentar sintomas gripais e dia

17, está resolvendo assuntos pertinentes ao município. E, para constar, eu, Sâra Jane,

1a Secretária, lavrei a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, será

assinada.
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